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     Організація взаємодії відповідних міністерств та відомств для подолання медико-

санітарних наслідків надзвичайних ситуацій (НС) передбачає використання системи 

показників, які відображено в Класифікаторі надзвичайних ситуацій (КНС) (2011), і 

характеризують її рівень: об’єктовий, місцевий, регіональний та державний  (Постанова 

Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. № 368). Пороговим значенням 

державного рівня НС визнано ситуацію яка призвела до загибелі понад 10 осіб або 

внаслідок якої постраждало понад 300 осіб чи було порушено нормальні умови 

життєдіяльності понад 50 тис. осіб на тривалий час (більш ніж 3 доби) або яка поширилась 

на територію інших держав; на територію двох чи більше регіонів України.  Мета 

дослідження – визначити порогові значення НС міжнародного рівня, потребу та 

ефективність міжнародної допомоги. Матеріал і метод – об’єкт дослідження: міжнародна 

допомога при подоланні медико-санітарних наслідків катастроф природного характеру, в 

т.ч. 42 землетрусів та 42 повені. Предмет дослідження: організаційні форми міжнародної 

допомоги при подоланні медико-санітарних наслідків НС. В роботі використано медико-

статистичні методи дослідження. Обробку даних проведено на основі статистичних 

методів дескриптивного аналізу-зведення, групування, оцінки варіації. Результати 

досліджень. В групі дослідження при уражені ≤0,2% населення країни звернення про 

міжнародну допомогу при землетрусах констатовано майже в 2,7 рази частіше ніж при 

повені (19,1% та 7,1% країн відповідно). При ураженні 1%≤ населення країни  - потребу в 

міжнародній допомозі можливо передбачити в 57,1 % при землетрусі та в 69,0 %  - при 

повені. Оцінку ефективності міжнародної допомоги для подолання медико-санітарних 

наслідків НС проведено на основі розрахунків інтегрованого показника структурної 

ефективності, щодо збереження життя та здоров’я ураженого населення та скорочення 

часу виходу з кризи. Наведений показник віддзеркалює ефективність ресурсного 

забезпечення для надання медичних послуг в т.ч. 1) забезпечення кадровими ресурсами, 2) 

лікарськими засобами, в т.ч. вакцинами, виробами медичного призначення та медичним 

обладнанням; 3) ліжковим фондом в іноземних мобільних медичних формуваннях. При 

землетрусі структурна ефективність  міжнародної допомоги щодо ресурсного 

забезпечення уражених територій сягає – 69,58%, при повені – 62,14%.     

Висновки  1. Показник «частка ураженого населення» віддзеркалює потребу міжнародної 

допомоги при подолані медико-санітарних наслідків лише частково. 2. Оцінка 

ефективності міжнародної допомоги при подоланні медико-санітарних наслідків НС 

ґрунтується на розрахунках інтегрального показника забезпечення потреб охорони 

здоров’я, який складається з а) кадрових ресурсів, б)  лікарських засобів та виробів 

медичного призначення, в) наявного ліжкового фонду в закладах охорони здоров’я. 3. При 

землетрусах потреба в міжнародній допомозі є актуальною при меншій частці ураженого 

населення у порівнянні з повінню. 

     

 


